

Под знаменем Великого Октября

Победа Великой Октябрьской социалистической революции определила коренной перелом в истории человечества. Вдохновителем и организатором этой всемирно-исторической победы была Коммунистическая партия, основанная гениальным вождем рабочего класса В. И. Лениным.

Победа Октября означала, что закончилась эра безраздельного господства капитализма. Началась эпоха proletарских революций и побед социализма.

Октябрьская революция, свергнувшая иго помещиков и капиталистов, открыла путь для уничтожения всякой эксплуатации человека человеком, для ликвидации всех эксплуататорских классов, путем для построения социалистического общества в нашей стране. Она дала могучий толчок развитию революционного движения в капиталистических странах и национально-освободительной борьбы в колониальных и зависимых странах.

Рабочий класс в союзе с беднейшим крестьянством под руководством Коммунистической партии создал новое, неизданное в истории Советское государство, в котором вся власть принадлежит труду.

Советская власть в первые же дни своего существования провозгласила ликвидацию национального гната. Она гарантировала равноправие и суверенность всех наций и народностей нашей страны. Украинцы, белорусы, грузины, узбеки и другие народы, сплотившиеся вокруг революционного рабочего класса России, с оружием в руках отстояли величие завоевания Октября и объединились в единый Союз Советских Социалистических Республик. Впервые в истории было образовано добровольно, в результате свободного волеизъявления народов, великое многонациональное социалистическое государство, которое является главным орудием советских людей в борьбе за коммунизм.

Идеи ленинизма освещают нам путь

За тридцать шесть лет в нашей стране произошли огромные изменения во всех областях общественной жизни.

Изменился облик нашей страны. Советский Союз стал могучей индустриально-колхозной державой. Изменились и сами люди, народные массы. Рабочие, крестьяне, интеллигенция, составляющие советское общество, живут и работают на началах дружественного сотрудничества и товарищеской взаимопомощи. На основе этого сотрудничества и единства цели — строительства коммунизма — в нашей стране сложились такие движущие силы, как морально-политическое единство общества, дружба народов, советский патриотизм.